



Tisková zpráva

## Obývací z ASKO – NÁBYTEK, srdce dlouhých zimních večerů

Praha, 30. prosince 2024–Zima je obdobím, kdy hledáme teplo domova a pohodlí. Obývací, jako srdce našeho domova, se stává místem, kde trávíme dlouhé večery s rodinou, přáteli nebo sami se svou oblíbenou knihou. Jak vytvořit prostředí, které nám poskytne ten pravý komfort a zároveň bude stylové? Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka ASKO – NÁBYTEK, k tomu dodává: „Obývací by měl být místem, které nejen plní funkci praktickou, ale zároveň je oázou klidu a pohodlí pro celou rodinu.“ Zimní večery strávené v pohodlí domova jsou ideální příležitostí k tomu, jak si z obývacího pokoje vytvořit prostor, který vás přivítá svou útulností a harmonií. Vytvořit dokonalou atmosféru může být snadné, pokud víte, na co se zaměřit.

### Obývací pokoj přesně podle vašich představ

ASKO – NÁBYTEK nabízí širokou škálu produktů, které lze přizpůsobit přesně podle přání zákazníka. „Zákazník si může naplánovat doslova každý kout své domácnosti. Díky široké nabídce modulárních řešení, flexibilních úložných prostorů a stylového nábytku mohou zákazníci vytvářet interiér, který je nejen estetický, ale především plně funkční a odpovídá jejich každodenním potřebám. Obývací pokoj může být navržen ve stejném designu jako kuchyně, což umožňuje vytvořit jednotný styl napříč celým domovem, a to i v případě netypických prostor,“ vysvětluje Andrea Štěpánová. Plánování interiéru s ASKO – NÁBYTEK je jednoduché a snadno přístupné. Na všech pobočkách po celé České republice jsou k dispozici odborníci, kteří zákazníkům pomohou s návrhem a realizací interiéru přesně podle jejich představ.

### Perfektní sedačka do každého obývacího

Sedací souprava je nepochybně srdcem každého obývacího. Pohodlná sedačka dokáže proměnit i obyčejný den v příjemnou chvíli. V ASKO – NÁBYTEK najdete široký výběr pohovek a křesel, které vám pomohou vytvořit stylový a zároveň pohodlný obývací pokoj. K dostání jsou rohové sedací soupravy, které jsou ideální pro rodinné sledování filmů, ale i kompaktní modely, jež se perfektně hodí do menších prostor. K doplnění atmosféry pak slouží pohodlná křesla, která mohou být jak designovým prvkem, tak praktickým místem pro chvíle oddechu. „Nabídka ASKO – NÁBYTEK zahrnuje i flexibilní modulární pohovky, které lze přizpůsobit podle potřeb každé rodiny. Vybírat můžete ze široké škály látek, barev a tvarů, aby obývací pokoj dokonale ladil s celým interiérem,“ dodává Andrea Štěpánová.

### Hřejivé detaily, světlo a dekorace

V obývacím pokoji by neměly chybět textilní doplňky, které příjemně zateplí prostor a dodají mu charakter. „Nebojte se hrát si s kombinacemi materiálů a barev – deky, polštáře a závěsy jsou nejen estetickým prvkem, ale také zajišťují tepelnou pohodu a soukromí,“ vysvětluje Andrea Štěpánová z ASKO – NÁBYTEK. Pleteniny, samet či imitace kožesiny vás zahřejí a dodají prostoru luxusní vzhled. Kombinujte textilie v různých odstínech, jako je béžová, šedá nebo pastelové tóny, které místnost zútulní a zároveň jí dodají sofistikovaný vzhled. Dalším nezbytným prvkem zimního obývacího je světlo. Správně zvolené lampy, světelné řetězky či svíčky vytvoří atmosféru, která vás přímo obklopí klidem. Stolní lampy na čtení nebo stojací lampy s měkkým difuzním světlem podtrhnou klidnou atmosféru a zároveň poskytnou potřebné osvětlení. K útulnému obývacímu patří také doplňky, které přinášejí osobitost a styl – lucerny, proutěné koše, sušené květiny nebo voňavé svíčky dokážou vykouzlit neodolatelnou zimní atmosféru.



Křesla jsou ideální volbou pro vytvoření útulného koutku, kde si můžete odpočinout s knihou nebo šálkem čaje. Pohodlný design doplňte hřejivými textiliemi, jako jsou pletené deky, polštáře z měkkého sametu nebo imitace kožesiny. Tmavé tóny dřeva nebo kovové podnoží v kombinaci s teplými barvami textilií vytvářejí harmonii a styl. Tento malý prostor se stane vaším oblíbeným místem pro relaxaci během dlouhých zimních večerů.



Kožesinové doplňky přidávají interiéru neodolatelný pocit tepla a luxusu. Deky, polštáře nebo malé koberečky z umělé kožesiny v odstínech bílé, šedé či hnědé vytvářejí příjemnou texturu a zútulňují prostor. Umístěte je na pohovku, křeslo nebo pod konferenční stůl, kde poslouží jako měkký akcent. Kožesina skvěle ladí s přírodními materiály, jako je dřevo či kámen, a dodává interiéru zimní eleganci a hřejivou atmosféru.



Pánský zimní obývací pokoj v tlumených barvách působí elegantně a střídavě. Klíčovou roli hrají tmavé odstíny šedé, antracitové a hnědé, které doplňují přírodní materiály, jako je dřevo nebo kůže. Pohodlná sedací souprava či křeslo se stylovými polštáři a měkkou dekou vytvářejí perfektní místo pro odpočinek. Minimalistické doplňky, jako jsou kovové lampy nebo decentní svíčky, podtrhují moderní mužský styl a vytvářejí útulnou atmosféru pro dlouhé zimní večery.



Dekorace v zimních hřejivých barvách vnesou do interiéru útulnost a teplo. Odstíny bordó, hořčicové, okrové a tmavě oranžové se skvěle doplňují s přírodními materiály, jako je dřevo, ratan nebo vlna. Polštáře s pletenými vzory, huňaté deky a svíčky ve zlatých či měděných svícnech vytvářejí harmonický celek. Lucerny, sušené květiny, nástěnné obrazy a proutěné koše dodávají interiéru zimní pohodu, která vybízí k relaxaci a odpočinku.

## Věděli jste, že...

U ASKO – NÁBYTEK si můžete naplánovat sedací soupravu přesně na míru vašim představám? Od výběru barev a textur až po praktické vychytávky, jako jsou úložné prostory nebo nastavitelné opěrky – každou část si můžete přizpůsobit tak, aby dokonale ladila s vaším interiérem a potřebami. Díky této možnosti si vytvoříte originální a komfortní kousek, který bude přesně odrážet váš styl.

ASKO – NÁBYTEK nabízí impregnaci sedacích souprav, která pomáhá prodloužit jejich životnost a zachovat jejich krásu? Speciální ochranná vrstva odpuzuje vodu a nečistoty, díky čemuž se minimalizuje riziko skvrn a znečištění. Impregnované materiály se snadněji čistí, a tak si můžete užívat pohodlí své sedací soupravy bez obav z každodenního používání. Tato péče navíc zajišťuje, že si látka zachová svůj původní vzhled a barvy i po dlouhé době.

### O společnosti

Společnost ASKO – NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 14 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO – NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO – NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na [www.asko-nabytek.cz](http://www.asko-nabytek.cz).